

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Припарка. Часть 2.

С того банного дня, и случая после бани прошло немного времени. Лена и её семья жили по-прежнему, также ходили в баньку втроем, так же пили чай после баньки, иногда баловались с мамой чемнибудь покрепче. Лене 32 она осталась почти такой же, груди немного вытянулись, да жирку стало побольше. Антошка пошел в школу, учился так себе, обормот, Лене после работы приходилось еще делать с ним уроки. Мама после того раза больше так не делала, да и Антошка стал мыться сам, мы тёрли ему только спину да так по мелочи. Хотя мама иногда пристально, с интересом наблюдала за Антошкой в баньке, когда он тёр себе писун, я искоса смотрела на неё, клитор начинал вставать, соски торчали и она руку ложила промеж ног и тихонечко дрочила себя, оглядываясь на меня и наблюдая за внуком. Один раз правда и я хотела проделать тоже что и мама.

Мама работала в субботу на сутках, я же решила что не стоит откладывать баньку и мы с Антошкой пошли мыться вдвоём, натирая спину сына, повернув его, решила вымыть полностью. Намылив его всего я стала мыть писун, он не реагировал по началу не как, смотрел по сторонам, потом писун стал оживать, и потихоньку вставать, Антошка посмотрел вниз потом на меня, я делала вид что мою и не обращаю на него внимание и он успокоился и стал так же покряхтывать, как тогда. Но про себя я думаю, ни фига себе мне это нравится, писун встал и превратился в хуёк, я стала мыльной рукой дрочить потихоньку, затем я взяла и аккуратно залупила, проведя ладонь по залупке, Антошка даже как бы присел то таких моих намыливаний. Сама я давно завелась, соски торчали, клитор набух, в пизде пожар. Развернув Антошку к себе передом, я развела ноги шире и прижала его к себе. Когда его хуёк коснулся моего хозяйства, меня как током ударило, намыливая попку сына, я как мама просунула руку между нами взялась за хуёк, и взглянула на Антошку, он смотрел в низ и пыхтел, мне почему-то стало нипосебе и я остановилась. Дальше я стала мыть сына как обычно, хуёк ослаб и опал. Вернувшись из бани стала пить чай, Антошка поел и через час уснул. Я помыла посуду, выпила вина, достала из холодильника огурец, нагрела его в воде и дрючила себя огурцом, пока ни кончила раза 3, к себе ни пошла спала на кухне на диванчике. Это было неделю спустя после того с мамой случая.

А потом время шло я забыла и даже не думала об случившемся. Теперь Антошка стал взрослее, 11лет, спит на раздвижном кресле так же в нашей комнате, в баньке моется сам, правда ещё пока с нами, но уже стесняется. Заметила я что иногда в бане он начинает как-то пристально смотреть на меня и на маму, при этом отворачивается и прикрывает себя мочалкой между ног, значит взрослеет, начинает всё понимать и интересоваться женским полом, пора одного в баню посылать.

В очередную субботу, после бани вечером, после чая мы с мамой распивали своё субботнее вино, смотрели какую то мелодраму. Мы с мамой были одеты чисто символически, прозрачные ночные рубашки, нижнего белья мы не одевали летом жара да ещё после бани так что всё просвечивало. Так вот, в телике пошла постельная сцена я обратила внимание на Антошку, он как-то заёрзал, сидел он на полу у моих ног, головой завертел, оглядывается на меня, посматривает на маму, затем как сцена кончилась, встал и сказал что пошел спать, сам прикрывая низ живота как-то боком шел в нашу комнату. Меня это заинтересовало.

Мама ни обращая внимания пила вино и смотрела телик поглощенная фильмом. Допив

бокал я встала и потихоньку пошла в нашу с Антошкой комнату, мама спросила безучастно, ты куда я ответила что за кремом она мыкнула. Дойдя тихо до двери я прислушалась, за дверью раздавался тихий и размеренный скрип кресла, и ещё слабо слышалось знакомое пыхтение. Антошка дрожит. Я же как шпион стою и слушаю, сердце моё забухало, руки потянулись к груди и пизде, я задрала подол и начала себя тереть. Сама же наклонилась ухом к дверям стараясь не пропустить ни звука, через три минуты скрипы стали ритмичнее и чаще, а за место пыхтения раздавались приглушенные постанывания затем резкий, одиночный, сильный скрип замирание и снова, и потом глубокий выдох, кончил. Я стояла и продолжала слушать стараясь уловить ещё чего-то, но кашель мамы вывел меня из ступора. Поправив ночнушку я открыла дверь Антошка мгновенно задёрнул одеяло, я прошла к столику взяла крем, выходя спросила сына, спишь он хриплым голосом ответил, засыпаю я закрыла дверь и вернулась на кухню.

Мама всё так же потягивала вино и смотрела фильм, я села на место налила себе вина глотнула, поставила бокал и стала смотреть фильм намазывая руки кремом. Через полтора часа фильм кончился, мама полусонная поплелась спать, я убрала пустые 2 бутылки, допила остатки своего стакана почистила зубы, вырубил свет, телик и пошла к себе. Открыв двери я прошла тихо к тахте, включила ночник посмотрела на Антошку, он спал совсем как тогда одна рука на груди мирно поднимается прикрыв один сосок, другая прикрывает выпавший из сбившихся трусов писун, стоп теперь не писун теперь питух, ноги согнуты в коленях и разведены в стороны. Я смотрела, с каким то вожделием сына и подумала, а может повторить, как тогда 5 лет назад, спит он всё так же крепко, да и банька даёт дополнительную усталость и дрожит перед сном так что спит крепко.

Осторожно подойдя к его ногам я погладила, осторожно его колено он не реагировал крепко спал. Перейдя потрепала его по голове, потом положила руку на открытую грудь, соски изменились, стали побольше и потемней и уже не впадали как раньше, а слегка торчали. Пальчиком я нежно стала вращать вокруг соска он затвердел и стал как бусинка, я нагнулась и поцеловала в сосок покрутила языком вокруг этой нежной бусинки, затем я чуть всосав его стала также нежно посасывать, отпустив сосок я пристально посмотрела на сына. Антошка спал, рот был приоткрыт и я подумала, а если сунуть в рот ему свою грудь будет он сосать, ведь грудь Антошка сосал долго еле отучили, он ведь ещё не настолько вырос и должна же остаться детская реакция. Тихо я сняла лямку рубашки с плеча вынула руку и высвободила мою отвисшую грудь, сосок на ней уже давно торчал, мои руки тряслись, я стала мять грудь выдавливая молоко когда появились капельки молока, я осторожно склонилась над Антошкиным лицом, грудь висела как мешок. Одной рукой держась за спинку кресла, другой направляя сиську, как говорил Антошка когда был маленький, я дотронулась соском нижней губы сына, по началу он ни как не реагировал, я стала водить соском по губам чуть засовывая его в рот. Капли попали в рот на язык, Антошка стал шевелить губами, как бы пробуя на вкус капельки молока, и посасывать сосок, меня даже передёрнуло от движений его губ. Я рукой подала вперёд больше засовывая сиську в рот Антошки, и он как в детстве стал присасываться я подумала и улыбнулась пиявка, так я его звала когда он сосал сисю маленький. Антошка разошелся, засасывая как можно больше сиськи в рот причём он ещё и покусывал совсем как раньше но мне было жуть как приятно отпустив грудь, я опёрлась о вторую спинку кресла подняв голову вверх я наслаждалась тем как Антошка меня высасывает.

От такого удовольствия рот у меня открылся и я кажется только выдыхала воздух короткими

толчками, блаженство. Сколько Антошка меня сосал я не помню, как-то я дёрнулась что ли и сиська выпала и я опомнилась, ведь питух сана хочу. Проверив спит ли Антошка и убедившись что сон глубокий, переместилась ниже, тихонько и аккуратно взяла руку сына лежавшую на пахе и положила согнув на живот, взглянула на его, спит можно действовать, трусы сбились так что питух и яйца были полностью открыты то что мне и нужно. На этот раз я сразу же подумала о смазке, но не о креме, задрав подол ночной рубашки я присела на корточки, разведя шире ноги чтобы дырка открылась шире стала дрочить выжимая из себя соки моей пизды. Возбудилась я отменно из меня текло довольно обильно, одной рукой я дрочила клитор под пизду подставила ладошку что натекало, мазала на питух сына. Получилось довольно обильно думаю, хватит поднявшись посмотрела на Антошку он спал, но закрыл рот и как будто ловил носом запах, от моих выделений в комнате стоял аромат моей любви. Я захотела чтобы он меня лутыше почувствовал и поднесла влажную руку к его носу осторожно намазав губы и под носом Антошка глубоко вздохнул и выдохнул со стоном, испугавшись я отдёрнула руку и замерла. Нет спит аж дух захватило. Возвратившись к петуху я удивилась он стал больше, правда ещё не встал но стал действительно больше и толще, дополнительно плюнув в ладошку взяла питух рукой и стала размазывать такую смазку по петуху.

Антошка возбуждался, его петух вставал притягиваясь к животу становился хуем, уже проступали ещё не слишком заметные венки, яйца и лобок были лысые и он не был таким тёмным как у взрослых мужиков, но это был хуй длинной на вид сантиметров 11, толщиной 2, 5. Я стала подрачивать Антошку, при этом не забывая смотреть спит ли сын, постепенно залупляя головку хуя и оголив её полностью мне открылся тот же бледный вид залупа стала конечно больше и толще но была такая же, как покрыта белым налётом и проступало немножко голубизны. Я нежно дрочила играя с залупой указательным пальчиком. Антошка в начале сопел, потом стал кряхтеть, из дырочки в залупе показалась капелька его смазки одной рукой дроча, пальцем другой руки я смазала это каплю смазка его была тягучая и прозрачная я обмазала себе губы и под носом это возбудило меня ещё больше. Я чуть ускорила темп и сжала хуй Антошки немножко покрепче, дроча хуй по всей длине я любовалась им. Хуй был прямой залупа чуть толще на ощупь нежный и приятно горячий, вот бы мне его в пизду.

Тем временем Антошка стал мне помогать, во сне он инстинктивно подавался на встречу моей руке, я ускорила темп не доходя до основания чтобы не трогать низ живота и не разбудить сына. Я сама вся напряглась как и сын в предвкушении чего-то громадно и долгожданного рука скользила по хую ровно чавкая слизью я дрочила больше отгибая хуй от живота ставя его залупой вверх. Антошка короткими толчками помогал мне, хуй я полностью загнула вверх залупа налилась кровью и стала красная и раздулась ещё больше сын стал постанывать я тоже вся напряглась, сжала зубы и смотрела на залупу. Антошка поднял попу вверх перестал подмахивать и стал кончать с кряхтением выпуская воздух через нос, из дырки в залупе вылете струя вверх на метр или выше так как я загибала хуй вверх и наверное по инерции чуть на себя вся сперма упала мне на голову, вторая струя по ниже вылетела и приземлилась на простынь.

Переместив руку чуть выше я стала как бы подрачивать одну залупу ещё и крутя её вылетать сперме я уже не давала Антошка кончил обильно вся рука весь хуй были в сперме и на яйца протекло Антошка расслабился и отпустился на кресло. Отпустив хуй я поднесла руку в

сперме к лицу вдохнула, пахло как-то странно и приятно я лизнула вкус солоноватый и манящий я облизала палец и стала его сосать дрожа второй рукой свою пизду меня стало разбирать. И тут я подумала, а зачем палец есть же хуй вынув палец, встав перед сыном на колени и приблизилась лицом к хую сына. Хуй лежал опавший но не сжавшийся на лобке весь в сперме, взяв его рукой подняла вверх и лизнула приятно, взяла весь хуй в рот и стала его обсасывать глотая сперму обсосав весь хуй держа его рукой вылизала яйца и снова хуй в рот перед этим залупив. Пока я его высасывала дрожа себя, хуй Антошки опять начал вставать, гигант подумала я. Хуй приятный, гладкий я вращала языком вокруг, посасывала залупу и снова всасывала, он встал в полный рост. Антошка опять закряхтел и стал подталкивать задом вверх, я ускорила сосание наслаждаясь хуем и натирая свой клитор. Антошка поднял попу вверх и стал кончать, первая струя ударила сильно я стала засовывать кончик языка в дырочку на залупе он простонал, спермы было не много я всё высосала ни пролив ни капли когда хуй стал опадать выпустила его изо рта.

Взглянула на Антошку он спал опять открыв рот. Встав потихоньку я ступила в лужу блин налилось из пизды ладно потом. Дойдя до тахты и взяв со столика тюбик крема я легла на спину, согнув ноги и разведя их в стороны до предела засунула тюбик в пизду я стала трахать себя представляя что вместо тюбика хуй Антошки я даже застонала кончая из меня выплеснулась лужа соков. Отдышавшись я встала, сняла рубашку достала и надела чистую старой вытерла себя подошла к Антошке взглянула на него, нет не стала протирать итак хорошо высосала, отёрла простынку на которую он попал спермой потом пол от моих соков и пошла спать закинув рубашку под тахту.

Утром я проснулась от скрипа кресла, Антошка пошел в туалет отдернув трусы которые не могли скрыть утренний стояк он поплёлся пописать приподняв голову я посмотрела на часы пол седьмого утра, ещё рано положив голову на подушку я снова собиралась уснуть. Антошка вернувшись почему-то не лёг, а я почувствовала на себе его взгляд, приоткрыв один глаз который был прикрыт краем подушки и он не мог заметить что я наблюдаю я увидела только ноги и часть тела до пупка стоявшего возле тахты сына. Я не видела но он явно разглядывал меня. Ночью я сплю под одеялом, а утром солнце в окна и в комнате жарко и одеяло непроизвольно стаскиваю, а так как сплю в ночнушке я не обращала внимания на такие мелочи. Но сейчас я лежала на животе правая нога согнута и подтянута вверх левая вытянута и отведена чуть в сторону попа торчит вверх и пизда получается вся открыта и даже как бы вывернута, а рубашка наверное задралась до невозможности. Что Антошке было видно я могла себе только представлять но по его реакции ему это нравилось. Я смотрела как Антошка сунул руку в трусы и стал тереть там свой хуй.

Сердце моё застучалось аж выпрыгивало я подумала сейчас увижу как он дрожит чувствую, потекла, увидит наверно ай блин. Антошка тихонько пошел к креслу я подумала неужели передумал дрожить, когда он стал подходить к креслу стал виден полностью он смотрел на мои прелести не отрывая взгляда так и лёг закрывшись одеялом. Блин ни чего не увижу он смотрел на меня и потихоньку одеяло то поднималось то отпускалось движения прекратились и он приподняв голову перевёл взгляд на свои ноги видимо одеяло мешало и он его откинул на бок. Вот так гораздо лутше ему и виднее мне повернув голову он опять впился глазами в май зад, левая рука его плавно гладила вставший хуй он как бы разогревал его перед действием залупляя наслаждаясь видом моей жопы и пизды.

Антошка поднёс другую руку к лицу поднял голову и плюнул в неё смазка значит когда-то

дрочил до мозолей подумала я, осторожно чтобы не пролить из ладошки слюни донёс до хуя и взялся за него размазывая смазку по стволу. Завершив все приготовления он обхватил хуй сдавив его до покраснения залупы стал ритмично дрочить кресло стало издавать соответствующий звук залупа то пропадала в кулаке то появлялась красной шляпой. Я была в восторге и текла ручьём Антошка по-прежнему смотрел на меня только чуть прикрыв глаза от удовольствия видимо. Темп несколько ускорился, стало видно как подпрыгивают яйца издавая хлопающие звуки, к этому присоединилось пыхтение сына и ещё чавкающий звук видимо смазал основательно. Дрочил он минут пять, я млела от такого вида и звуков. Антошка напрягся кряхтение прекратилось рука стала ходить быстро но не по всему хую а почти по одной залупе которая раздулась и стала бордовой. Яйца уже не шлёпали видимо подтянулись к основанию, сын приподнял попу рука замерла и раздался звук резкого выдоха с вылетом первой струй, не меньше метра вверх, затем краткие движения кулака и вновь выдох, струя правда по ниже, остальные раза четыре сопровождалась такими же выдохами но сперма не вылетала а вытекала. Антошка расслабился но рука оставалась на хую полежав с четверть минуты отдыхая он тяжело дышав восстанавливал дыхание всё также пристально смотрев на меня. Затем стал как бы выжимать последние капли из хуя от основания до залупы с силой сжимая член двумя пальцами при этом когда пальцы проходили по залупе он выдыхал воздух с силой как при кончании, а сам он дёргался.

Закончив свои процедуры Антошка приподнял голову осмотрелся, взял конец одеяла обтёр живот, грудь, лицо, ни фига себе отстрелял, подумала я, затем вытер хуй залупил его и стал протирать залупу при этом опять дёргаясь, посмотрел ещё раз на меня, отвернулся укрываясь и через минуту засопел. Я же подняла голову о боже вся голая жопа торчала вызывающе, пизда ясно тоже отличилась повернувшись я посмотрела на пятно, натекло из меня.

Поправляя волосы я почувствовала корку, но них блин ночью Антошка на меня стрельнул спермой забыла вытереть. Повернувшись на спину руки ползли к пизде стала тереть клитор засовывая пальцы в дыру я закрыв глаза видела хуй сына как он стреляет спермой, нет пальцев мало взяла крем, тубик с чавканьем вошел, когда начала дрочить звуки тоже напоминали неприличное хлюпанье. Кончила быстро и бурно, засыпая подумала, придётся мыться заново и менять постельное бельё, причём обоим улыбнувшись засыпая.

Продолжение следует...

У ВАС ПОЯВИЛИСЬ ВОПРОСЫ? Тогда пишите мне — pukimaraх@inbox.ru